

Dlui Vladimir PLAHOTNIUC
Prim-Vicepreședinte al
Partidului Democrat

Strict confidential,
tipărit într-un singur exemplar

Stimate domnule Prim-Vicepreședinte!

În ultima vreme, mai cu seamă în ultimul an, Dumitru Diacov, fratele meu, de nenumărate ori m-a invitat la discuții foarte neplăcute, învinuindu-mă, precum că eu duc o activitate care are impact negativ asupra imaginii Partidului Democrat și a Dvs personal.

Eu am spus și repet de zeci de ori, că nu am avut și nu am, nici o atribuție la publicațiile difuzate în mass-media și care n-au fost semnate de mine, ori nu au fost date din numele meu.

Argumentele mele precum că eu nu am nici o atribuție la toate publicațiile din mass-media la adresa unor procurori, nu sunt luate în seamă nici chiar de către actualul Procuror General.

Ultimul caz care m-a determinat la această scrisoare, este faptul că procurorul sect.Buiucani, Eduard Mașnic, care mi-a adus învinuiri la faptul că eu aș avea atribuții la investigațiile jurnalistice în jurul scandalului cu procurorul Elena Neaga, care singură și-a publicat pe rețelele de socializare pozele despre viața sa privată și averea ei. Aceste învinuiri le socot ieșite din comun, total aberante și care se pot naște într-o minte bolnavă, sau foarte rău intenționată.

La data de 17.03.2014, prezentându-i Procurorului General, raportul despre comportamentul coruptibil al adjunctului procurorului mun.Chișinău, Vasile Gherasimenco și aducându-i la cunoștință despre aluziile procurorului E.Mașnic la adresa mea, am înțeles că Procurorul General cunoaște aceste momente și, la fel ca și E.Mașnic, consideră că eu aș avea tangență la aceste fapte, dându-mi de înțeles precum că, „ei” dispun de date că „complotul” asupra dnei E.Neaga, a fost pregătit cu mult timp înainte. Aceste declarații ale Procurorului General m-au deranjat mult, deoarece nu corespund adevărului, cine putea să știe că E.Neaga se va fotografia și își va afișa pozele în așa hal?

În replică la afirmațiile Procurorului General, eu i-am spus că, dacă d-lui consideră că, eu sunt unicul procuror care nu este mulțumit de evenimentele negative ce au loc în procuratură, atunci dânsul se greșește amarnic, iar în cazul când mă consideră drept unicul procuror ce luptă cu nedreptățile, atunci, acest fapt, este în esență nu prea plăcut, dar mie îmi face cinste.

Recent, în adresa Procuraturii Generale a parvenit o scrisoare anonimă, chipurile din partea colectivului procuraturii mun.Chișinău, care de facto, presupun că este scrisă de însăși Gherasimenco, adjunct al procurorului mun.Chișinău, scrisoare anonimă în care el pe lângă momentele organizatorice din cadrul procuraturii, aduce acuzații

precum că conducerea procuraturii municipale îl persecută, ba mai mult, conform conținutului scrisorii: „.... avînd în vedere funcția pe care o ocupă și unele împrejurări, în context cu faptul că ne aflăm într-un an electoral, avem bănuieli că prin așa metode murdare se încearcă angajarea politică a procuraturii mun. Chișinău pentru a o transforma, într-un instrument de răfuială cu oponenții politici și de eventuală anihilare a concurenților electorali prin dosare penale, arestări și rețineri. Iar domnul Gherasimenco fiind persoană cu verticalitate încurcă unora să instaureze dictatura fărădelegilor și corupției în procuratura municipală.

Rugăm să interveniți și să nu admiteți astfel de consecințe negative care, în viziunea noastră, pune în pericol imaginea și prestigiul întregii instituții în toiul reformelor.

Nu ne semnăm din teamă că putem fi persecutați de unii conducători ai procuraturii mun. Chișinău”.

Prezentîndu-vă alăturat și Dvs nota prezentată Procurorului General, despre crimele comise de adjunctul procurorului mun. Chișinău, Vasile Gherasimenco, despre activitatea defectuoasă a căruia eu am informat Procuratura Generală permanent, 3 ani la rînd, fapt, care pe cineva puternic deranjează, Vă comunic că, analizînd motivele și circumstanțele în care acesta, nestîngherit a activat și a construit diferite scheme de estorcare a banilor din dosarele de circuit de droguri, instrumentate de colegii săi, am încercat să aflu care este motivul activării acestuia și în continuare în procuratură, după multiplele abateri disciplinare și acțiuni cu caracter coruptibil, precum și după avizul SIS cu caracter negativ, formulat în adresa lui.

Analizînd această scrisoare anonimă, ca și cum scrisă din numele colectivului procuraturii mun. Chișinău, dar care de facto, cum reiese din conținutul ei și, după cum a afirmat și însăși Procurorul General, Corneliu Gurin, a fost scrisă de însuși V. Gherasimenco, am ajuns la simpla concluzie că, Vasile Gherasimenco, nefiind atașat la vreun partid politic și, neavînd nici rude cu funcții înalte în stat, după cum rezultă și din informația SIS, a fost pur și simplu adus de către fostul Procuror General Valeriu Zubco, în procuratura mun. Chișinău, cu sarcina „nevinovată”, de a scrie donosuri împotriva mea în calitate de conducător al instituției, alt motiv, eu nu văd.

V. Gherasimenco fiind o persoană rău-intenționată, profund coruptă și avînd sarcina pusă în față, de a prezenta regulat denunțuri, dar neavînd date confirmative precum că eu în activitatea mea aș fi încălcat careva norme de conduită sau legea în exercitarea atribuțiilor de serviciu, în toți acești ani, s-a ocupat cu dezinformarea, adică de difuzarea diferitor informații denigratoare la adresa mea precum că eu aș colabora cu mass-media și prin intermediul presei aș compromite imaginea procurorilor, preponderent a acelorora, care se dau drept exponenți ai PD. Aceste invenții ale adjunctului procurorului mun. Chișinău, V. Gherasimenco rezultă și din conținutul scrisorii anonime scrise de el din numele colectivului mun. Chișinău, care au același caracter ca și denunțurile făcute de el la adresa mea.

Foarte regretabil este că un personaj ca Gherasimenco, a găsit o modalitate și posibilitatea pentru ași masca activitatea sa coruptibilă, acomodîndu-se, cu susținerea unor persoane din anturajul Dvs., scopul real, fiind dezbinarea și crearea de neînțelegeri între Dvs și fratele meu, care după cîte știu, niciodată nu s-a implicat în activitatea mea, iar eu la rîndul meu, nu m-am implicat în activități politice.

Mai mult ca atît, Vasile Gherasimenco, prin această scrisoare adresată Procurorului General, care e știut, că este reprezentant al Partidului Democrat, încearcă

și urmărește țelul de a-l determina negativ pe Procurorul General în privința mea, prezentându-i lucrurile în așa fel, precum că eu lupt cu politica promovată de Partidul Democrat, lupt cu reprezentanții și adepții PD, precum și cu Procurorul General, iar în final cu Dvs.

Dacă eu aș fi fost rău intenționat și aș fi avut scopul de a aduce prejudiciile care neîntemeiat mi se impută, fiți sigur, le-aș fi făcut profesionist și fără a lăsa careva momente de suspiciuni. Cineva are foarte mare interes ca lucrurile să fie prezentate anume așa.

Eu am solicitat de mai multe ori întâlniri cu Dvs, care mi s-au promis, dar nu cunosc din ce motive nu s-au realizat. Păcat. Dacă ar fi avut loc măcar o discuție, poate toate suspiciunile și problemele erau de mult rezolvate.

Cu profund respect,

Procuror al municipiului Chișinău

Ivan DIACOV